III. HaflTs TP NEPBAIX OTAMYMULIX OT HYAS SJIEHA PAINOMKEnNs dyuxmun 5 paa
Maksopena.

a) f(z) =tgz.
00 f(")(o)
Pan Maknopena umeer sug f(z) =Y :
n=0 T4

npoussoznoft 8 nyne (f0(0) = f(z)). Jina sanannoh dymxipms umeem: f (0) =
tg0 = 0. Teneps natnem NOC/E0BATENBHO CTONBKO NPOH3BOAHBIX, CKOMbKO
norpebyercs, 4T00st TPH M3 HEX GBUIK OTAHYHBI OT Hy/S B TOYKe T = (.

z", rae f(0) - snavenue n-oft

f'(z) = 1/cos’z, f(0)=1;

f"(z) = 2cos*z-sinz, f(0) =0;

f"(z) = 2cos?z+6c0s7*z-sin’z, F"(0)=2;
fY(z) = 16cos™®z-sinz + 24cos*z - sin’ z, o) =0
fY(z) = 8cos?z-(2+ 15tg = + 15tg?z), £V(0) = 16.

Omeem: tgz =z +2*/3+ 2z°/15 + ...

6) f(z) = arctg (sinz).
Ina stoft hyHKumE uMeeM:

f(0) = 0;
f@) = s fO) =1
f'(z) = —sinz(l-i-sin’z);;oszahinzooez:
(14 sin® z)?
R Vi
- sinz.(;‘_f‘:+f),, £(0) = 0.
sin’z — 3 7—sit?z

Oboanaymm: m — ¢(z) ’ m = ¢(z)

f"(z) = cosz-¢(z) 4+ sinz - sin 2zy(z), J"(0) =-3;
f¥(z) = Y(z)(-sinz-+2cosz -sin 2z +

+ sinz-cos2z) + sinz - sin 2z - ¥'(z), Y(0)=0;
Y(z) = —~cosz - ¢(z) + 6cosz - cos 2z - P(z) +



+ sinz- [¥(z) - sin 2z + 20/ (<) (3 cos? z + 2cos 2z) —
— 3sin2z-y(z)], fY(0)=3+42=45.
Omeem:  arctg(sinx) = x — x*/2 + 3x°/8 + ...

IV. Paznoxurs dyrxmuo » pan Tellropa s oxpecTnocTr TO4K: T, RCOOABIYS
E3BecTHBIE pasnoxkesns Maxnopera. Yxkasars obnacrs, B xoropolt paznoxxenne

cupaseIaso.

8) f(z) =€**+5z, zp=2.

Obosnayum z —zg=z—2=—f,T0r71a T=—t+2 M
45z = M —5t4+10=

"
= e(l+t+§+...+F+...)—5t+10=

o "
= e+10+(e—5)t+e) —=
n=2 Nl
)"(z - 2)"
n! :
Pasnoxenue nonyyero. Teneps BusCHHM, B Kako#l 0611aCTH OHO CripaBeanu-
so. Ham masectro, wro dynkuus e' npeacrasuma couM psagom Maxaopena
apu t € (—o00,400). Tak kak z = —t + 2, TO OTCIOAa CAEAYET, 4TO 06AACTHIO,
B KOTOPOR NOJIyYeHHOE PasoXKeHHe CIPABEJIHBO ABJISAETCS BCS BEIECTBEHHAS
. @ (~1)z - 2)"
Omeem: e’“+5x=c+10+(5—e)(z-2)+c§ o npw
e !
z € (—o0, +00).
6) f(z)=(z2+2z—3)"}, z=0.
Juamenarens gansoft ApobHO-panHOHANbHON QYHKIMH MMEeT npocThie Be-
IWECTBEHHbIE KOPHH, H3 Yero CeyeT, YTO0 CYMECTBYeT EANKCTBEHHOE NpeCTas-

nenue aToft GyHKIUMK B BHAE CyMMbl npocTeftmmx apobeit:
1 ) A | N |

i e vt S S Sy

_ _% [(l —z) 4 (3_*_:)-1] e _i [(l - z)‘1 + -31- (l + g)"] :

Kaxaoe u3 cnaraempix (1—z)~! u (14-z/3)"! B nocnenseft ksaspaTHOR crobke
npeacrasuM psgom Maxnopena gas (14¢)* |, re = —1,t = —z B nepsom
cnaraeMom ¥ ¢t = z/3 — po propoM. Torga nonyuum cieayouye npeacrasie-
HUA:

= e-i-"lO-i-(S—e)(z:—2)-l--e552(-1

ot g e 349) - EEE()




[epsoe pasnoxeiwe cnpasesiueo Ha wurepsane (—1,1) Bropoe — ua (—3 ,3)
(e »xe paznoxenus » paa npocrefmux apobeit (1 — :l:)"l (14 z/3)"! moxno
NONY4HTh, HCMOAB3YR (opmyy Asi cymmbl Geckoneuro ybusawomie#t nporpec-
cun). CnoXkus nowsienHo Asa pafa ¥ yMHOXKHB Ha —1/4, nonyunm cneayomee
pa3noXxenue:

B ( l)n (_l)u-ﬂ - 3+l S
f(z)-——'§04(l+ 3n+l) ugo 4. 3n+1 &'y

KOTOpOE CNpaBe/IuBo HA uu'repaa.r:e (-1,1).
00 ¢ yynt+l_an+
Omeem: f(z) = Y 123“ 2 g npu z € (—1,1).
n=0

8) f(z)=In(-2?+22+3), z¢=2.

Cnenaem 3ameny nepemeHHBIX T — 2 = t; TOrAa, HCNOABL3YS CTanAapTHOe

0 (] i.n

paanoxenne Maknopena ana bynxuwmm f(z) =Iln(l+z)= ¥ ( l)n T '
2 n=1

bynem uMeTh:
f(z) = In[-(t+2)* +2(t+2)+ 3] =In[-(*+ 2t - 3)] =
iy [3(1-:)(1+§)]=1n3+1n(1-:)+1n(1+3)=

3
n-1
3~ &4 }:( s SR
n=1 T

O6nacts npeacTasuMocTs GyHKIHK ln(l — t) psigom — Z t" /n ecTs nonyor-
nw=]
( l)n-ltn
KpuiTailt unTepsan Ji = [—1,1), a dysxuun In (14+/3) psaom Z -
unrepsan Jp = (—3,3]. O6a pasnoxenus cupasejnuBhl B uu'repme Ji, T0
ecTb npy —~1 < t < 1. [locnenHee HepaBeHCTBO, yUATHIBASA, YTO £ = T — 2,
9KBHBANEHTHO HepapeHcTBy —1 <z —-2<1lmm 1<z < 3.
Crnannipas 3TH pagsl NOYNEHHO M nepexops K nepeMesHON I, MOMY4YHM
pasnoxenue (oTser)

oo 3"+( )"

In(~z?+2z+3) =In3 - =,

KOTOpOe crpaBseiuso B HHTepBade [1,3).
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1
V. Buramcaurs MaTerpan /e“'dz ¢ TouHOCTHI0 a0 0,001.
0

00
Hcnonssys crangaprasifl pag Maknopena ans dbyHxuun flt)=¢'= 2;'
R
Gynem uMers: h "
oo (_1\n
e"’ = 2 ——( l) = £
n=0 nl

Wurerpupys sToT paj nounenHo, nomy4nM

1 = B o0 (_l)n zh-ﬂ 1_ oo _l)ll
["""-E., n! 2n+1°',§on!(2n+1)'

[ony4ennsiit pan Asasercs snaxouepenyomumcs. OTCIONS, HA OCHOBAHKH
npu3naxa Jlefibunua, crenyer, yro abCoNOTHAS BeIHYHHA NOrpeLHOCTH, BO3-

HHKAIOWER NpH 3aMEHE CYMMBI PA/Ia n-0fl YACTHIHOR CyMMO#t, He NPEBOCXOAKT
MOIyAA nepsoro oTbpowensoro wiena. Buuucnss nocnegosarensio crarae-
Mbl€ NONYHEHHONO YHCIOBONO PAAA BHAMM, YTO MOAY/AL NATONO YjeHa

(=1)° 1

= = 1.
las ,51(2-54-'1) 12011 <~ %

CrenobaTensno, B KAYECTBE HYXKHONO HaM NPHOMHMKEHHA JOCTATOYHO BIATSH

1 1 1 1
S4—l-§+‘l—0'-f6+ﬁ—0,747.

1
Omeem: / e dz ~ 0, 747.
0

VL. Halita pemense sagass Komn ans mammoro maddepesmmansroro ypasae-
HES B BEAE DHAA N0 CTENEHsM I :

yﬂ_zy - 0)
y(0) = 1,
y(0) = 0.

[Tepewtl cnocob pewenux.
MoxHo pewenne 310/t 3ana4K Cpa3y HCKATH B BHAE paga*Maknopena

00 (n)
y=> y——n@z", rae y(0) = 1, 3/(0) = 0,

n=( !
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a oCTANIbHBIe 3HA%enHs nponasobix B Hysae y™(0), n > 2 nocrenosarensuo
HAXO/IHTH M3 MCXOAHONO YPABHEHMS:

Y o= = (0 =0,
e, = (0 = y0)=1
yV = 4y = y(0) = 2/(0)=0,
Y = (4 1y 42y > y®I0) = (n+ 1)y(0).

[lepsoe paBeHCTBO MOMYYHIM, BRIPA3uB y" W3 JAHHONO B 3a/iaye YPaBHEHHS,
AAS NONYYeHHsa BTOporo npoanddepesuupoBanH YPaBHEeHKEe, I NONYYeHHs
Tpersero npomuddepenuMpoBann ypasHesHe BTOpPOft pa3s u Tak nanee. Ta-
KM 0Opa3s’oM, NONYYHAH PEKYPPeHTHYIO (GOPMYJY, BRIPAXKAOUYIO 3HAYEHHE
(n + 3)-eft npoussoaxoRt B Hy/e Yepes 3uauenne n—oft (To ecTh Ha 3 nopsaxa
umxe) mpomssoauoft. Mockonsky y¥'(0) = ¥”(0) = 0, 10 3navenns Bcex mpo-
W3BOAHBIX nopaaxa 3m + 1w 3m + 2, m = 0,1,2..., B HyJIe PaBHBI HYIO.
Ornmanst or myns opu = = 0 TOILKO NPOK3BOAHEIE, NOPAJOK KOTOPLIX KPaTeH

TpeM:

v"/(0)
y*™(0) =

4-y"(0)=4-1, yY*0)=7-y"(0)=7-4-1,...
1-4- ... -[3(m—-1)+1], m=1.23,...

nees: =1 Bl ism1) o,




m.Hmnmlmmmmmqmummm-m
Maxxopena.

f(z) = In(5 + e~2%), 8. f(z) =1+ zarctg(z +1).
f(z) = arcctg(2 + 3z)~. 9 f(z)=Ttacaits,
f(z) = exp (arctg 3z).

10. e i 8aY.
f(z) = exp (z* + 4z + 7). f(z) = exp (arcsin 3z)

f(z) = exp (5 —z)~".
f(z) = (1+ ctg(z + 1)) 12. f(z) =In(1-sinz)".
f(z) = zsin(1 + 2z). 13. f(z) = e* cos™ 2z.

11. f(z) = (cos3z)~".
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14. f(z) = exp (1 +sin g). 23. f(z) = Ve= + 3.

15. f(x) = arctge™. 24. f(z) = In(3 — sin 2z).
16. f(z) =exp (1l +sinz). 25. f(z) ==ztg(z +1).
7. f{z)=~exp(igis). 26. f(z) = arctg(l — 2z).

18. f(z) = V3 + 5z —z2.
19. f(z) ==zctg(3 —z). ,
20. f(z) = /1 + arctg2z.

27. f(z) = ¥/1+cosz.

28. f(z) = arctg(2 + e~%).

21. f(z) =In*(1 - 52). - 29. f(z) =sin®(1 + z).
22. f(z) = Incos(1 — 3z). 30. f(z)=v2+3z + 5.

IV. INocrports papx Teltnopa naswoif hyEKOER B OKPECTHOCTH TOYKH Tj, ACIO/L-
3yH CTaHOapTHLHIE pasnoenns Maxnopesa OCHOBHEIX 3JIeMeHTAPHbIX (yEKmmEii.
VYxazatTs obnacrs, B KOTOpPOi pasnoskeHERe CHPABEITHBO.

1. a) f(z) = sin 3z, o = m;

3. a) f(z) =In(6 + 3z), zp = —1;

~A=deosp=T5=0.

4. 0) f(z) =5(2—2)", 7o = 1;
=b)fl D)0 cos{@ -t pprrt——

5. 8) f(z) = coe(z/4), =m;

6. a) f(z) = 2%+, gq = —2;
7. 8) f(z) = €5 %%, 29 =2;
ob)flr)y=I+22en(2= z), To.=dee

8. a) f(z)=(4-3z)7), zg=~1;
Y f ) =-(BA 2 E =l ) T D e
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8. a) f(=z) = (5 — 2x)1/3, zg = 2;
b) f(z).=->sin(e-t-1)=mo——id
10. a) f(z) = (z2 — 3z + 2)"}, zo = O;
~b) f(z)-=-reF=rir=itr=
11. a) f(z) = In(2 — 5z), =g = —3;
12. a) f(z) = (7 + 3z)~4, zo = —1;
13. a) f(x) = e* 6=+7 g4 =
ob)f(z) =1(z>=— m—s‘)-’l&w——--i
14. a) f(z) = (6 + z2)"1/2, x4 = 0;
15. a) f(:z:) = (22 — §) 2,
16. a) f(z) = cos(nz/3), g = —3/2;
D). fz)=-zln(l A-3o)To-=Toer
17. a) f(z) = e 3E"+5) 4 = 0;
2 S L W
18. a) f(z) = z3cos?3z, zg = O;

B) )= (A e B) e g il

19. a) f(z) = e*+z + 3, zo = 2;
b)—f (@) =-(F—=z)In(8 =+ r);wr="-2-
20. a) f(a:) =z24+3+1/z;, zo=1;
21. a) f(z) = ln(:z: + 6z + 5), zg = 0;
b)-flr) = se’sZymgrmtur .

22. a) f(z) = e* % + 3z, =g = 4;
D))y =(T=22)nt—m=2)SZo-=0x

23. a) f(z) = z%2 4+ cos 2z, zg = —m;

blf (). =zin(4+3n)—zg==emdee
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4”)—1‘;@)'&.(—2:5 :
25. a) f(z) = z?e™%, 29 =0;

h)fr) == n (@) prrgr=tm-
26. a) f(z )—z 008( +1r/4), :1:0_0

27. a) f(z)=(2+ Tz )‘1/?, zo =0;
b)-f{2)=shz;-zp="2s=

28. a) f(z) = (42)'3, Zo = —1;

29. a) f(z ) sm(:z: +1r/4) ":z:ov- 0;

30. 8) f(z) = (204 3)%, 2o = —2;

=b)f{(z) =chwrsissdm
5. BersmenmTs maTerpan ¢ rogsocrso go 0,001.
0,1 2
¢ In(1 + 2z) 1
e i e P5) 7. | ——=dz.
. 0/ T de 0/ V64 + z 3
04, 22 0,4ln 1 9
9 / l1—e 3 8 / (1+ z/ )
5 z 3 T
1,5 0,1
3 / 1v/81 + zdz. 9 / e~ dz
0 0
0,2 0,1
4. [ cos(252%)dz 10. [ sin(100z%)dz
0 0
0,4 02, -z
5. [ sin(5z/2)%dz 11 dz.
/ [ =
0,3 s 1 1
6 B | 12. | ———=dx
o/ = 0/ T
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P RSO S —
1. 24 + 2y + 10y = z — 2% y(0) = 1/30,/(0) = 0.
2. ¥+ 22y + 4y = 1 +z + 2% y(0) = 3/16,5/(0) = 0.
3. 5y — 2zy/ — 2y = —22%; y(0) =1,¥/(0) = 0.
4.2 — gy + 2y =1; y(0) = -1,¥/(0) = —12.
5. 2" + zy + 10y = 11z; y(0) = 2,4/(0) = 1.
6. 2y — zy + 2y = z — 4z?; y(0) = —-1,4/(0) = 1.
7. 3y" — zy/ + 2y = 1+ 22% y(0) = 5,4/(0) = 0.
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10.
13
12.
13.
14.
15.
16.
1y 8
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.

L3y —zy' +3y=1; y(0)=0,¢/(0) = L.

4y" — 2zy — 4y = 3z%; y(0) = 0,¥'(0) = 2.

3y +2zy + 4y =1; y(0) = 1,¥/(0) = 0.

4y" — 3zy + 3y =1; y(0) =0,4/(0) = 0.

4y — 3zy’ — 3y = 2z + 2z%; y(0) =0,4(0) = 3.
3y" — 4zy’ + 4y = 3z%; y(0) =0,y'(0) = 1/2.

5y" + 2zy’ — 4y =0; y(0) =1,/(0) = 1.

5¢y" + 2zy — 4y = —Tz; y(0) = 1,¥'(0) = 1.

4y" + 3zy — 6y = —=z; y(0) = 2,3'(0) = 0.

2zy" + (z — 1)y +y =1+ 5z; y(0) =2,¥/(0) = 1.
2zy" + (z —'-‘l)y’ +y =6z% y(0)=1,9(0) =1
2zy" + (z+2)y +y=2z+1; y(0) = -1,7/(0) = 1.
2zy" + (z+4)yY +y=z+1; y(0) =0,9/(0) = 1/4.
zy" + (z + 1)y +y = 10z; y(0) = 2,%/(0) = —-2.
gy’ —(z-1)y —y=z+1; y(0) = -1,¢(0) =0.
zy" + (222 + 1)y’ + 2zy = 2; y(0) =0,%/(0) = 2.
2z + 2z + 1)y +y=z; y(0) = l,y’(O) =-1.
zy" +(z +2)y + 2y = —1;9(0) = 0,4'(0) = —1/2.
zy" + (2% + 1)y + 2zy = 10z; y(0) = 0,%'(0) = 0.
zy" + (22 + 1)y + 2zy = 1; y(0) = 0,¢'(0) = 1.
2y" + 2zy’ + 4y = 3z; y(0) = 1,9/(0) = 1/2.

y' — 2zy' — 4y = 82% y(0) = -1/2,4'(0) = L

zy’ +(1-z)y —y=1+z; y(0) = —1,4/(0) = 0.









